



《父亲卖车后又卖房,只为救儿命》后续——

好心人真不少 爱心捐款已达6万余元



本报讯(记者吴青朋)11日,本报刊登《父亲卖车后又卖房,只为救儿命》一文后,引起社会众多好心人士的关注。截至昨日,刘建超已收到捐款6万多元。

咸安区16岁少年刘建超患重型再生障碍性贫血,为了救儿子的生命,父亲刘汉诚卖车后又卖房支付治疗费。

12日,刘建超之前就读的咸安区永安中学初一(9)的王老师看到报道后,再次在班里发动捐款活动,并将4600多元爱心款送到

刘建超手中。

17日下午,刘汉诚的初中同学将5.7万余元爱心捐款送到他们家,让刘汉诚感动不已。刘汉诚说,《香城都市报》报道见报后,他将这篇报道拍照发到自己的微信朋友圈,没想到引起了自己同学的高度关注。

“我在微信朋友圈看到了刘建超生病的消息,还有很多人在转发,我是打工一族,收入不高,捐了500元以表心意。”刘汉诚的同学杨先生说,通过微信朋友圈传递爱心,身边不少人都捐了一两百,还有捐了3000元,2000元、1000元不等,他们都祝愿刘建超能早日康复。

刘汉诚说,他的老家在咸安区高桥镇,初三转学到了双溪桥镇中学,初中毕业后,他就

外出打工了。这些双溪初中的同学看到他在微信发布的消息后,没有想到他们都纷纷伸出了援助之手。

此外,在刘汉诚老家所在的村子,好心的村民们也在组织捐款。昨日,刘汉诚现在所居住的社区——咸安区凤凰社会居委会负责人来到他们家,了解他们家的情况,表示将在社区中发动捐款。

“一周时间收到了这么多捐款,再次感谢好心人。”刘汉诚说,虽然离儿子骨髓移植的巨额费用还差很多,但他不会放弃为儿子筹钱治疗。

如果你愿意帮助刘建超治病,可继续联系其本人 18162321018 或 13972828666。刘建超建行卡 6217 0027 4000 1612 327。

以为遇到第二春 中年女士蚀了财

“旅游保险金”骗走6000元

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)近日,网上结交的贴心男子,要跟自己结婚度蜜月,这让咸安的李女士以为遇到了“第二春”。不料,还没来得及去结婚旅游,她就被对方骗走了6000元旅游保险金。

40多岁的李女士离婚后带着女儿独自生活。今年10月份,她在交友网站注册账号后,很快收到一条交友信息。她通过电话联系,得知对方姓武,50岁,老婆去世多年,有一个女儿,现在经营一家服装公司。李女士对武某的印象不错,之后一段时间里,两人以男女朋友的关系同居,并经常打电话聊天。

11月初,武某与李女士聊天时,突然向李女士求婚,并承诺过几天就要到咸宁来,让李女士准备好护照等事宜,然后一起去欧洲旅行结婚。突然而来的幸福让李女士失去了方寸,她激动地立即奔赴相关部门咨询办理护照的手续,准备和武某结婚度蜜月。

11月10日,武某再次给李女士打来电话,表示他现在正在旅行社咨询,出国旅行护照可以由旅行社代办,但需缴纳16000元旅游保险金。“我现在卡里只有1万元,你能不能汇6000给我把保险金先交了,等我去咸宁接你时再还给你。”武某说。

李女士认为男友已经交了1万元,这6000元该自己支付,何况马上就要成为一家人了,便爽快答应了。她根据武某提供的旅行社账户,赶紧去银行给对方汇去了6000元。事后,李女士焦急等待对方回应,不料对方直接关机没了音信。

李女士这才察觉不妥,便报了警。警方提醒,通过QQ等虚拟社交平台结交好友时一定要谨慎,首先交友要慎重,其次千万不要随意给陌生人汇款,否则极有可能掉进对方设下的圈套。

“女儿”张口要钱 老爸被骗千元

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)“爸,我是秀秀,我钱包掉了……”近日,咸安的朱先生收到这样一条短信,信以为真汇出了1000元,结果被骗。

10日早上,朱先生在家中突然收到一条短信,短信上写着:“爸,我是秀秀(化名),我

钱包掉了,没钱吃饭了,你汇1000元到我班主任朱贵华老师的银行卡上……”

收到短信后,朱先生立即给女儿打电话,可女儿电话一直没人接,朱先生便在上午9时许,给短信中的银行卡内汇款1000元。没想到,晚上女儿打来电话,说自己根本没有掉钱包,也没让

父亲汇款。朱先生这才意识到上当,立即报警。

为什么骗子知道我女儿的名字?在派出所内,朱先生很是疑惑。民警表示,也许是朱先生在填写资料时泄密了,让骗子有机可乘。民警提醒,如遇汇款短信应跟家人核实信息后再汇款,千万不要急于一时,给骗子留下机会。

我有小小手 快乐大比拼

——咸宁市交通实验幼儿园举行幼儿生活自理能力比赛活动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员阮涛)为了帮助幼儿尽快适应幼儿园生活,提高他们的生活自理能力,提高孩子们的生活技能,激发幼儿的自我服务意识,近日,咸宁市交通实验幼儿园中班年级组举行了“我有小小手,快乐大比拼”幼儿生活自理能力比赛活动。

活动中,幼儿园给孩子们设置了3项不同难度的比赛内容:穿鞋子、扣扣子、拉拉链。比赛分初赛和决赛,初赛以小组为单位进行,每组第一名的幼儿,进行全国性的决赛。

比赛中,各组小选手们个个摩拳擦掌,跃跃欲试,都做好了比赛前的充分准备。随着一声令响,比赛开始了,一时间,孩子们加油声,老师们的鼓励声,家长们的喝彩声,都汇成了一曲激动人心的“比赛进行曲”!瞧,小选手个个身手不凡,动作灵活迅速地穿鞋子、扣扣子、拉拉链。有的孩子虽然显

得有些紧张,但还是能不慌不忙的完成自己的比赛。

活动在全园小朋友家庭中引起极大反响,中(三)班小朋友丁泰宁的奶奶笑称,自从丁泰宁在幼儿园扣扣子比赛中获奖后,每天早上都非要穿有扣扣子的衣服。齐海毅的妈妈则说:“以前我们总认为孩子不会,都代劳了。现在发现让他自己动手也是一件很快乐的事情。”蔡仕尧的妈妈则说:“真没想到孩子会捧着奖状回来,让孩子明白付出就会有收获的活动真好!”

据了解,近年来,咸宁市交通实验幼儿园全面贯彻《指南》中关于幼儿生活习惯和生活能力的教育理念,实施养成教育,促进幼儿良好习惯的形成。让幼儿知道的事情自己做,学会自我服务、自我管理,从而实现幼儿园保中有教,保教并重的原则。



拉拉链比赛



穿鞋比赛

老人相聚忙“晒”诗 老有所乐才快乐



本报讯(记者傅辉)“大美浮山,秀美平川,厚重人文。望双泉映月,流光溢彩,一龙治水,启睿勤锄……”74岁的徐光乾老人一首《沁园春·浮山赞》获得在场的老人们热烈的掌声。11月5日上午,在咸安区银泉社区老年大学社区课堂里,老人们一个接着一个上台吟诵着自己的作品。

浮山老年诗书画分会现有22位老人,由退休老师、退休公务员和村民组成。每周一和周三,分别参加市区的老年大学学习诗词、书法。徐光乾老人原是白鹤小学退休老师,6年前加入到老年大学。他说,与老人们在一起学写诗词、学写书法,充实了晚年生活,陶冶了个人性情,享受国粹给他们的启示、教育和愉悦。参加市区老人生活采风,生活充实老有所乐。“你不知道,写完一首诗,非常有成就感,不图名,不求利,有利于身心健康。”徐老自豪

地说。72岁的孙才义老人,2009年参加老年大学,他爱好写字和写打油诗。每周的生活很充实。他说:“我们不仅每周要上台‘晒’诗词作品,还要将自己的书法作品挂在墙上请老师进行点评,好在哪儿,哪儿还缺点什么,大家在相互观摩中不断进步。”

69岁的聂朝金老人说:“没有到老年大学学习的老人,大都在门口晒太阳、闲聊、做家务事。现在看见身旁的老伙伴、老邻居不知不觉成为诗人、书法家,小有名气,在当地很受老百姓欢迎,纷纷都想加入进来,为老年人老有所乐带来了正能量。”

不少老人说,一周不写出一篇诗词,或者写一副书法作品,好像都缺点什么。大家用一颗感恩的心到处采风,将国家发生的天翻地覆的变化,将自己所感写进诗词里和书法作品里,感觉神清气爽。